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1. 2-2-S 4 Mot SEE
(EASHL, %)
o s B 20168 | 54
5 | 5 '| - : ofj Atey | of| Aty 9 | 39 ol &

L I (A). (%) (B). (%) (A-B) _(A-B)/B
1. 371 U X|YXX|THY| x| 22 46,127,969 53.22% 54,747,288| 57.32% 18,619,319 A15.7%
7L 37t K YE 46,127,969‘ 53.22%‘ 54,747,2881 57.32%‘ A8,619,319‘ A157%
O AH| 36,397,612 - 41.99%‘ 34,807,146 I 36.45%- 1,590,466 . 4.6%|
AMH ZH| 8,547,653 9.86%I 8,814,142I 9.23%- A266,489I A3.0%)
Al EEH| 1,182,704- 1.36%‘ 10,204,000I 10.68%‘ A9,021,296I A88.4%
o uto] 27} x| 0 0.00% 922,000 0.97% £922,000 £100.0%
Lh. X|SRFAIEH| X2 0 000% o 000% 0 000%
' R|SERIX|CH K] 21T 0 0.00% o-_ 0.00% 0 0.00%
2. xl‘*‘"#—%‘é‘ - | 40,544,636: 46.78%? 40,756,890i 42.68% A212,254_ 200.5%
7l 1s8EE ¢ I 29,436,421- 34.02%I 31,969,213I 33.47%I A2,482,792I AT.8%
stz 341,320I 0.39%I 425,676I 0.45%I A84,356I A19.8%
By ey= 28,895,101I 33.34%I 31,293,537I 32.77%. A2,398,436‘ AT7%
HEHEI| 2R 130,000- 0,15%‘_ 130,000: 0.14%. 0- 0.0%
A DAY 28 120,000- 0.14%‘_ 120,000‘_ 0.13%- 0- 0.0%
Ll My ngr|a 59 88 984,200‘ 1.14%‘ 936,200j 0.98%I 48,000- 51%
A=A 984,200. 1.14%I 936,200I 0.98%. 48,000- 5.1%
Ct. MEE 362,025. 0.42%I 359,750: 0.38%I 2,275' 0.6%
HEZ2 362,025- 0.42%‘ 359,750j 0.38%. 2,275. 0.6%
gt =2AAIZ 41,800. 0.05%I 26,250I 0.03%I 15,550. 59.2%
| EEYAIR 41,800- 0.05%I 26,250I 0.03%I 15,550 59,2%
O AFRZE U 42 ¢ 3,909,811- 4.51%‘ 3,769,127. 3.95%. 140,684- 3.7%
Al‘%ﬁ 637,811- 0.74%‘ 577,127. 0.50%- 60,684I 10.5%
EE - 0. O.OO%I OI 0.00%. OI 0.00%
7| A AIRE 3,272,000- 3.78%‘ 3,192,000: 3.34%. 80,000. 2.5%
b 2S8E 02 29 o 000% o 000% 0 0.00%
2885 yzay 0 000% 0 000% 0 0.00%
AL O 2 2,311,667- 2.67%‘ 970,000I 1.02% 1,341,667. 138.3%
MALoZ 2,311,667. 2.67%j 970,000I 1.02%- 1,341,667. 138.3%
o AN 0 000% 0 0.00% 0 0.00%
Of CHE Bz EE 0| HelD 1212000  140% 1200000  126%) 12,000 10%
AtstEECHE| A M2 962,000- 1.11%‘ 900,000- 0.94%- 62,000. 6.9%
YHIFSA HYF 250,000. 0.29%I 300,000 0.31%- ASO,OOOI A16.7%
AHAMEES TS A B o 000w 0 000% 0 0.00%
At OfRp=2 80,000I O.OQ%I 60,000 0.06% ZO,OOOI 33.3%!
- O|Xb==¢d 80,000. 0.09%. 60,000 0.06% 20,000- 33.3%
X SEAHL U B4 B2TE 5 42 0 000% 0 000% 0 0.00%
S RpA S| 0 000% ol 0.00% 0 0.00%
M OfZCi2 0 U,UU%. U- U.OU%- 0 0.00%
7h 1 8o ¢ 2,156,712. 2.4‘3%I 1,466,350 1.54% 690,362 47.1%
MALE Ozt A0 0 000% 0 0.00% 0 0.00%
HAZ 0. O.UD%. O. 0.00% 0. 0.00%
Flo%= 0 0.00%% 0 0.00% 0 0.00%
1 Hiel X|8& 2,079,712 72.40%1 Q 0.00% 2,079,712 2.18%
Tl 77,000 0.09% 1,466,350 1.54% A 1,389,350 A94.7%
A 86,672,605 100.00% 95,504,178 100.00% A8,831,573 A9.2%




(ST H R, %)

2. gk NEGUt B

n} s |

& | @ £ |

1 x| |
ot el 7|

IEEETY
=% 20
EEEZ TS
CF. AB| B4 91F |

24 4H|
2l oz

o #HDg
_ g2
2. DR AFAYRE U FEH|

7t "etg

3. gaH|
ot stme |

z
o | %
oy (oo

=

p=

o2 | Y

N0
X0
=

ool |4y (X[ 2> oh e
Ho ol rx |my ol oM ok
Eldo e k|5
ﬁzi[lﬁ_JE
EHHHUE
bl
f0 =
H

u

e

Aot
i

L
894
a2y
OlH| L EH|

=
CEES

SEFT
x| Zo0|xt
FrE
1 dto| £ Q|
4. RpAE ZH|
7). ExojeH
EX|jYs
L}, 744t
Ay

C}. REAHH S b

i

40 do
o o2

Rpat
Rt

()

S
din dn
o

5. ofle|H] % 1 4ol HIE
Zb.ofHlBl & 2 %ol BHIE
CEIE]
Ll

Al
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2017895
clarey | FAdH|
(A) (%)
51,595,447 59.53%
45,559,343 52.56%
412173312 47.56%
4,298,047 4.96%.
43,984 0.05%
1,152,337, 133%
408,849 047%
743,488 0.86%
679,574 0.78%|
524,449 0.61%
155,125, 0.18%
3,582,809 413%
3,582,809, 4.13%)
621,384 0.72%)
621,384 0.72%
14,949,803  17.25%
6,411,590 7.40%
6,411,590 7.40%
7,976,646, 9.20%
6,946,856 8.02%
1,029,790 119%.
561,567, 0.65%
561,567 065%
13,381,383 15.44%|
13,381,383 1544%
1,329,388 1.53%
2,980,913 3.44%
622,813 0.72%)
82,904 0.10%
1,020,487, 1.18%
417,526 048%
1,282,500 148%
140,469 0.16%
763,725 0.88%
2,720,964 314%
62,670/ 0.07%
322,190/ 037%
452,404, 0.52%
522,000/ 0.60%
646,400 0.75%|
9,150 0.01%
4,880/ 0.01%,
6,277,863 7.24%
0 0.00%
0 0.00%
2,208,274 2.55%
2,208,274, 2.55%
4,069,589 470%
3,672,589 4.24%
397,000 0.46%
468,109 0.54%
468,109 0.54%
60,000 0.07%
408,109 0.47%
86,672,605  100.00%

20168A 5

ofaref | |
(B) (%) |
50,458,516/ 52.83%
43761,726 45.82%
39,329,258 4118%
4,390,258 4.60%
42210 0.04%
1,181,891 1.24%|
415,340/ 043%
766,551 0.80%.
994,914 1.04%
834,188 087%
160,726 0.17%
3,914,530 4.10%
3,914,530 410%
605,455 0.63%
605,455 0.63%
15175238  15.89%
5,797,294 6.07%
5,797,294 6.07%
7,968,456 8.34%
7,092,998 7.43%
875458 092%
1,409,488 148%
1,409,488 148%
14515056  15.20%
14,515,056 1520%
1,420,416 1.49%
3,384,822 3.54%
958,660 1.00%
82,624 0.09%
1,310,797 1.37%
394,001 041%
1,275,740 1.34%
104,199 011%
862,912 090%
2,480,864 260%
61,400 0.06%
318,980 033%
509,181 0.53%
634,000 0.66%
705,400 0.74%|
4,990 0.01%.
6,070 0.01%
14,973,719/ 15.68%
0 0.00%
0 0.00%
11,078,359 11.60%
11,078,359 11.60%!
3,895,360 4.08%
3,513,360 3.68%
382,000 0.40%
381,649 0.40%
381,649 0.40%
62,000 0.06%
319,649 0.33%
95,504,178  100.00%

—sa
=9 | &
(A-B) | (A-B)B
1,136,931 2.3%

1,797,617 41%
1,888,054 4.8%
£92211 A2.1%
1,774, 4.2%
£29554 A25%
A6,491_ A1.6%
A23063 A3.0%
A315340  A3L7%
£309739  A37.1%
A5,601 A3.5%
A33L721 A85%
A331,721 A8.5%
15929 26%
15929 26%
£225435)  ALS%
614,296 10.6%
614,296 10.6%
8,190 0.1%
A146,142 A21%
154,332 17.6%
AB4TI21  AB0.2%
£847921  £60.2%

41,133,673 A7.8%

A1,133,673 A7.8%

A9L028  ABA%
£403909  AlL9%
A335847  A35.0%

280 0.3%
A290310  A221%
23,525 6.0%
6,760 0.5%
36,270, 34.8%
A99,187  A1L5%
240,100 9.7%
1,270, 2.1%
3,210 1.0%

AS6777  A112%
A112000  Al7.7%

A59,000 £84%

4,160 83.4%
A1190  A196%
A8,695856  A58.1%
0 0.0%

0 0.0%
A8870085  A80.1%
A8870085  A80.1%
174,229 45%
159,229 45%
15,000 3.9%
86,460 22.7%
86,460 22.7%
2,000 A3.2%
88,460" 27.7%
28,831,573 £9.2%




3. 7| &'E o &t

=
SIHHEE 20174 Gl&tR 2 @ 204
[GEEERD)
201738 20165t E =z
712 dSEA AR #A | 7aw | 3w | 24w 3y | ug
7|4 AZHZAE | A EES | 3o AlEd S 71282 | #AM2Y | HEAS HZ3 Utkpa| =g Ll JlErare | opuy| (A) (%) ) (%) (A-B) | (A-B)/B
ZEMNY | H2AHMEAMSA At | HIES ALY | QIH] AN | 2EAY At ZH QIZiH| At | 2HAA AEAA
18X 0 0 0 0 0 66,689 57,634 0 0 54,300 185,200 0 130,000 0| 493,823 0.57% 512,560| 0.54% A18737| A37%)
S A K 0 0 0 0 0 24,908 70,150 0 0 9,000 5,851,006 0| 2079712 0| 8,034,776 927%| 8717,491| 9.13%| A682715| A7.8%)
R 0 0 0 0 0 11,733 53,366 0 52,000 534,000 300,000 0 0| 951,099 110%| 728281 0.76% 222,818  30.6%
U= 572,649 2,159,729 662,997 522,940 36,397,612| 5,534,342 255,628 0 8,328,487 376,960 6528515 1,223,147| 261,375 50,000 62,874,381 72.54%| 72,661,269 76.08%| A9,786,888| A13.5%)
AsH o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 1,606,650 0 0 0| 1,606,650 185%| 1497,618| 157% 109,032 7.3%)
M EJ 2 i”" Hae f 0 0 0 0 0 104,941 18,254 182,778 0 111,000 23,611 0 0 440,584 0.51% 145,025 0.15% 295,559| 203.8%
Met g3 Ao e
Qlstpla RS 0 0 0 0 0 238 27,432 0 69,500 0 37,000 0 335,000 0| 469,170 0.54%| 446571 047% 22,599 5.1%)
of & 2 0 0 0 0 0 426 10,050 76,876 0 0 13,000 0 52,025 0 152,377 0.18% 127,413| 013% 24,964  19.6%
ol 2 0 0 0 0 0 6,045 25,242 34,941 0 0 25,332 0 14,400 0 105,960 0.12% 141,060| 0.15% A35100| A24.9%)
o & of 0 0 0 0 0 4,298 13,901 100,901 0 0 29,926 0 14,000 0 163,026 0.19%| 234,715 0.25% AT71,689| A30.5%)
PN =T 0 0 0 0 0 55,656 31,019 34,816 0 20,000 37,208 0 121,700 0 300,399 0.35%|  287,875| 0.30% 12,524 4.4%)
PN = 279,553 0 0 0 0 7,688 33,870| 236341 0 0 74,701 0 0 0 632,153 0.73% 396,273| 041% 235,880  59.5%
Z 3}y 529,230 0 0 0 0 10,392 57,889 544,398 0 0 87,888 0 1,400 0| 1,231,197 142%| 963790 101% 267,407|  27.7%
o o 3 Bt i 299,217 0| 519,707 0 0| 245911 36,474 199,309 0 0 34,507 0 0 0| 1,3335125 154%| 1405530 147% AT0405|  AS5.0%)
=AM 0 0 0 0 0 150,112 36,590 0 0 37,500 519,000 0 0 0| 743202 0.86% 674,340|  0.71% 68,862  10.2%)
HEdAY 0 0 0 0 0| 736752 33,729 0 0 0| 245900 0 0 0| 1,016,381 117%| 1,107,692| 116% A91311|  A82%)
1gnsY 0 0 0 0 0 238 9,152 4515 0 0 152,200 0 0 0 166,105 0.19% 162,183| 017% 3,922 2.4%)
miE= TR 0 0 0 0 0 14,066 9,234 0 0 0 48,200 0 0 0 71,500 0.08% 73,536| 0.08% A2,036]  A2.8%
ZHnansd 0 0 0 0 0 119,904 2,846 0 0 0 343,700 0| 497,500 0| 963,950 111%| 1,003,259 1.05% A39,309]  A3.9%)
o2 3t 0 0 0 0 0 5,072 4,107 0 0 0 16,280 0 0 0 25,459 0.03% 30,593| 0.03% A5134| A16.8%)
of 2 A 0 0 0 0 0 2,640 1,561 0 0 0 35,700 0 3,000 0 42,901 0.05% 48,868 0.05% A5,967| A122%
H g8 0 0 0 0 0 0 4,967 0 0 0 42,700 0 18,600 0 66,267 0.08% 72,004|  0.08% A5737]  A80%
Sesdddsd 577,000 0 0 0 0 10,482 9,074 0 0 0 0 0| 202,836 0| 799,392 0.92% 182,718 0.19% 616,674 337.5%
A of s MR QM 0 0 0 0 0 0 2316 0 0 0 7,940 0 0 0 10,256 0.01% 11,845  0.01% A1,589] Al134%
o & 0 0 0 0 0 0 1,638 0 0 0 3,200 0 0 0 4,838 0.01% 5696 0.01% A858| A15.1%
bRV =] 0 0 0 0 0| 202,650 5,284 0 0 0 0 0| 498,000 0| 705934 0.81% 672,973| 0.70% 32,961 4.9%)
SR A = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 3,260,000 0| 3,260,000 3.76%| 3,180,000/ 3.33% 80,000 2.5%
e ™ 2 oa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,200 0 0 0 0 1,200 0.00% 4,000| 0.00% £2,800] A70.0%
o E 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4500 0 0 0 4,500 0.01% 9,000| 0.01% A4,500] A50.0%
A 2,257,649 2,159,729| 1,182,704 522,940 36,397,612 7,315,183 811,407| 1,414,875 8,397,987 661,960 16,487,864| 1,523,147 7,489,548 50,000/ 86,672,605 100.00%| 95,504,178 |100.00%| A8,831,573| A9.2%




4. AIHE MEoL SEEH
£H| K 2
& AL T2 20178 201681E = A H| 11
A A

W7\ H= ALY 2,257,649 2,238,000 19,649
o |AUBAMPIH LAY 2,159,729 2,160,000 A271
‘j—? Al A S ALY 1,182,704 10,204,000 £A9,021,296
;: 0 A M AL 522,940 1,530,000 21,007,060
S = R E PR 36,397,612 34,807,146 1,590,466
| 42,520,634 50,939,146 18,418,512
7|23 LA 7,315,183 7,971,790 A656,607
EMSHAY 811,407 901,563 A90,156
1-;*2! AlBIAlA | 1,414,875 1,572,083 A157,208
z; H|=D OlAH 8,397,987 8,297,554 100,433
QUHFRE| L HAFY 661,960 449,777 212,183
a2 A 18,601,412 19,192,767 A591,355
_';'1 FQ A 16,487,864 17,098,648 A610,784
£| H23 Al MALS 1,523,147 707,940 815,207
7;' ZagExg 1,041,000 922,000 119,000
T CHH B H| 5,409,836 5,197,187 212,649
i:: SHMESHHALY 1,038,712 1,396,490 A357,778
J|EtR R 0 0 0
a2 A 7,489,548 7,515,677 226,129
ol e[ H| 50,000 50,000 0
A 44,151,971 44,565,032 /413,061
A 86,672,605 95,504,178 18,831,573
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20175tE & MIE Ol&F 2=

SAA

BAE WS (St ® Q)
2 | g = MBI (R) 201742 Of akoH
2P 86,672,605
= JHN&E 2 46,127,969
=t & NSRAXCSHH X3S 46,127,969
= JHN&E 2 46,127,969

o121t 36,397,612
s2 31,664,635

1. 82 :31,330,111,000= 31,330,111

2. 222 X4l 1 334,524,000= 334,524

F2ag 683,548

1. 8244 : 683,548,000= 683,548

SIIP{E= 499,822

1. 8002 : 499,822,000= 499,822

g 807,515

1. Zo4¢ 2 807,515,000= 807,515

ZH2 R 707,182

1. 202244 1707,182,000= 707,182

FAUZ A 943,901

1. YHZAIHI : 943,901,000= 943,901

HEF | 863,428

1. YEF0tH| : 863,428,000= 863,428

CItE A S 227,581

1. S1Dr2 AtH| 1 227,581,000= 227,581

oA 3l 8,647,653
SRS Eap Jull 8,647,653

1. WKIILFAL 1 2,257,649,000%= 2,257,649

2. N ZAF MMM 2 2,159,729,0008 = 2,159,729

3. AlE&H| B4Hl 1 522,940,0008 = 522,940

4. J122Z4l : 3,607,335,0008= 3.607.335

A& SH| 1,182,704
A& = SH| 1,182,704

1. A2 &S ALY 1,182,704

Ob. AIE 3 SE ALY © 662,997,000 = 662,997

Lt SH OIS SE St=Z AL @ 519,707,0008 = 519,707

A== 40,544,636
A== 40,544,636
usgss+Y 29,486,421
gst=a 341,320
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1.212 2 2AJ3 =& 1 100,000 *10*23|= 2,000

243 142,220
P23l 142,220
SEIRETE 29,000
A2EY 20,000

1 ARE 20,000

O WUEE U APBS 1Y : 500,0008+203]= 10,000

L E@A2F 78 1,000,000 *63]= 6,000

Ch. JIEt2 S & 1 200,000&%202|= 4,000

Aol 8,000

1. EM2A £ 2,000,000&*43]= 8,000

2D 1,000

1. 8288 ¢ :1,000,000&*12]= 1,000

ZZRI L 2B M2 6.000

%As ez 6.000

1. &2 3/l : 1,500,000&*43]= 6,000

+ERY 1,200
FIHIESE R 1,200

1. 8J1HIZ & =85 X : 300,000&*43|= 1,200
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SPITE CEER=E)
A = AE LY () 20174 Ol &kY
Jb FX2HAY & S22 12J1&+1,000,000&= 12,000

1 stel 29l 90,000

1. 2249l 90,000

O, AR ESY| - 1291 &+7,500,000& = 90,000

GiHl n SH| 200

=L Gidl 200

1. O{HI WS H| : 28/%100,0009= 200

A x| 200

ST 200

1. 9RF&H| : 23%100,000& = 200

S 3,000
S| 3,000
SENAMFE 3,000

JIAHEXI/ S|+ 2,000

1. FE XS] 2,000

b HIE Y S2E7Y 1 23%1,000,000&= 2,000

AREE D 1,000

1. FE XS] 1,000

Jb AR ED1D1 72 1 131%1,000,000& = 1,000

9ol HI g 2,400

=T e 2,400

= 2,400

0 gtol praz 2,400

1. =Xz Brat Y XHEHA 0 128/%200,0003 = 2,400

60,875

21,600

21,600

ugolz 21,600

ugoz 21,600

1. A0 : 3602 +60,0008 = 21,600

29 34,275
| 34,275

bt 2H| 12,000

AB2H| 12,000

1.012ME ¥ A2E2L 1 63/%2,000,000= 12,000

BIZRI L AZ M3 14,375

S Al 480
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1. B2R3Y ABNS 480

o fI8es =48 & 2E3/4] 1 1294 +40,000& = 480

Az 2ea 13,895

1. B2R3Y ABNS 13,895

Jh. 22232 : 55,580,000 ¥25%= 13,895

=& R Xl 4,000
=4 KA 2,000

1. =&KXl 2,000

Jb. AS=8%X : 28/%1,000,000&= 2,000

FIHIESE R 2,000

1. =&KXl 2,000

Jb. EJIHIS =& @ 458]%x500,000& = 2,000

=] 3,000
TR0 3,000

1. 894l 1 12918+250,000& = 3,000

Oldl Sl 600
=L 04Hl 600

1. (Bl SHl : 102/%60,000& = 600

SEESIE 300
EET 300

1. 219 ¥ 2t&3| : 33/%100,000& = 300

5,000

S 5,000
SETLFH S 5,000
DI HF /S|P 4,000

1. RETA 3 SH] 4,000

Jb HIZ72Y 1 438%1,000,000& = 4,000

AN2BE )| 1,000

1. eI FHSH 1,000

Jh. &IIRY 1 181,000,000 = 1,000

) 8,856
8.856

2 b 8.856
g o] 8.856
NEETECEET 8.856

1. 80l K2 128%539,900& = 6,479

2. 80| R X2 12/%2,377,000& = 2,377
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S (E91:E8)
EE = SELH(R) 2017 0flarey
36,397,612

36,397,612

SFRE o2t 36,397,612
=i 31,664,635
.82 31,330,111
Jh. DR : 108 +2,398,638,0002 = 23,986,380
L. EHE : 128%605,627,0008= 7,267,524
Ch 917X : 128%6,349,700% = 76,197
ch. &==£3 :10,000= 10

2. g2 4l 334,524
Jb. & 900,000 *123|= 10,800

Lt BHA 26,671,000 %123 = 320,052

Ch. 2221 1 306,000 *122|= 3,672
d2+4 683,548
1. 82+ 683,548
Jb. & 100,425,000 #23|= 200,850
Lt 2BHA 238,332,500 23| = 476,665

Ch. 22211 3,016,500&+22|= 6,033
ERROVE 499,822
1 S0 499,822
Jb. & BHA 1 493,098,000& «12l= 493,098

Lt A2 6,724,0003«12l= 6,724
Hou gt 807,515
1. oA 807,515
Jb & 1 12&8+29,790,000& = 357,480
Lt BHA 1 1238+37,262,5003 = 447,150

Ch. A& 1 128%240,000&= 2,880

ch. &==X& 1 5000&= 5
2N224Y 707,182
1 EZDH2R4Y 707,182
O, 2BHE : 128+58,502,6002 = 702,032
Lt A 128 %429,000& = 5,148

Ch. &==X& 1 2,000&= 2
HougAlb| 943,901
1. B A 943,901
Jb W& 128+54,860,000& = 658,320
Lt BHE 1 123+23,541,000& = 282,492
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PN N (He:8R)
A o il = SHELHA(R) 2017& Ol &+oy
Ch. A& 1 128%257,000&= 3,084

ch. &==Ld 1 5,000&= 5

SEF | 863,428

1. &St 863,428

Jb. W& 1 126,852,000&+23]= 253,704

Lt BHA 1 301,051,000 23| = 602,102

Ch. 2221 1 3,801,000&+22|= 7,602

ch. &==X£d 1 20,0008 = 20

HIIE Al S 227,581

1. GOt 24l 227,581

Jb. W& 58,366,000 x12]= 58,366

Lt BHA 167,394,000 12| = 167,394

Ch. 22211 1,821,000&+12l= 1,821

SEASSA(THR ) 61,316
el X 5,400
Scl= 4| 5,400
sci=dHl S 5,400

S22 Al 5,400

1. £2 0448l 1 450,000& «12&= 5,400

23l 49,916
st 2d 49,916
LBt~ ZH| 22,916

2234l 17,416

LAIRES & daM4A2F S #8 1 870,800&+203= 17,416

S M el 1,500

1. 2EX= 214 : 500,000 *33]= 1,500

N2 S 4,000

1. 24& =8 X2 1 400,000&+103|= 4,000

S38= £ AS M= 3,000

=2 EH| 1,500

1. 33283 €% :1,500,000&*12]= 1,500

245 RE= 1,500

1. 2AE82sltl S &5 1 500,000&+33|= 1,500

=& =Xl 1,000
JldlE=4d Sl 1,000

1. HEEH| =2l : 500,000& *23]= 1,000

S| 6,000
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(&8 )

A = SHELHA(R) 2017& Ol &+oy
ES&cl 9| 6,000

1. SSSclAIA" S 1 500,000&%122] 6,000

O Hl St 8,000

=U 0{tl 8,000

1. &2&0/d] : 102+80,000&105!= 8,000

=8l 9,000

3| 2/H] 9,000

1. §R=¢ 512/ &H| : 300,000&+305!= 9,000

6,000

=i 6,000

FE A SHI 6,000

AR EJID] 6,000

1. HEEH 2 :1,200,000& 53] = 6,000

SF& oAd 2) 4,817,000
el X 4,817,000
2l 4,817,000
SRE o2 4,817,000

== 4,807,394

.23 4,805,160

Jb. W& :2,402,580,000&+2&= 4,805,160

2. Mg 2| 2,234

b DR(EH) :2,234,0002*13]= 2,234

HIIE Al S 9,606

1. gt 44l 9,606

Jb. W& 1 9,606,000&+12l= 9,606

A B 3,511,487
el = 3,511,487
rA 2,832,087
sl AN S 2,832,087

HstelH 23 24 1,854,175

1. 8= 1,854,175

Jh tEtel A A S35 1 3,436,200%38H 128 = 1,566,908

Lt HstalAA B2+ : 3,436,200%x50%*38E*23|= 130,576

Ch. CHErSI AR HEFOIHHI : 3,436,200%60%*38H +23|= 156,691

CHErl Al M3 =G 616,968

1. =& 616,968

O A= (THEr 3 A ) 381,281
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(&8 )

A = S (R) 2017 Ofl &4
1) 3229 JHat3 1 128,750+38Y «128= 58,710

2) It==4 1 80,000+38H *128= 36,480

3) MESH EX 44 500,000%16*43|= 32,000

4) =224 210,800%38H*12&= 96,125

5) Mz AIH| 1 130,750+38H*12&= 59,622

6) HR= 1 134,5650%20H*12&= 32,292

7) M= E Xl 144,850+38YH*12&= 66,052

Lt D2 A @ 3,436,200%86%*1/30%20+38% = 74,864

Ch. ist2/HA dutati s 0 3,300,000%38E = 125,400

ch. XESES XSS AHZH) : 931,500+38= 35,397

O &===3d : 26,000= 26

O Y A AA B 357,344

1.8 357,344

Jf A3 H AXue S5 1 2,500,000x128 5= 150,000

Lt 2tSst)t A2 S5 12,022,000+128+18= 24,264

Ch MZRHA(HO2R, T3S HAED 23 1 2,000,000%1 28 *2%= 48,000

ct HE S= 1 2,850,000+12&= 34,200

O FHY/&EA 22 1 2,600,000%128= 31,200

bt FEFIHHI(AI2EZE!) : 500,000%2H*235]|= 2,000

At THHIQIE 22 1 1,500,000«3E+8H= 36,000

Of. 32UQY E= (LE3IHFEZ) : 330,000+1 22 8= 31,680

O stef AR = 3,600

1. =& 3,600

b EEEEXI(HAZ) @ 450,000%8= 3,600

Sc|= 4 239,600
SESE=0 239,600
CHErSI A AR & XS0 200,100

1. B &EY=3 200,100

b el HEE &2 S0 1 5,265,780%38= 200,100

s AR g XS0 39,500

1. E8EE=2 39,500

JhJIE HSAR S B A=A @ 3,950,000%10= 39,500

HENERES 439,800
fE8= 439,800
=0z BE=3 204,000

1. 843 204,000

bt =201z &R EZ 1 17,000,000%12= 204,000
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o | O

195,000
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201788 HIE Oll& 25

S AlA

FNAH: BEELE CEERE))
A = g = S (R) 2017 Ofl &4
st 24 195,000

ot ] 195,000

N2 S 195,000

1. sHEE8 2 ZEHNH Xt 195,000

Jt. MS(6Z) : 64,000,000%1 Al x13|= 64,000

Lt. Adobe(2138) : 47,000,000%14Al%135]|= 47,000

Ct. 8t I A 1 29,000,000%1 Al 13]= 29,000

ct. V3 CP : 16,000,000%1&l%13|= 16,000

Ot 2EX 2 48 1 14,000,000%1 4l%13]= 14,000

Ht. Matlab : 25,000,000%14&l%13|= 25,000

S& IT ZHl WA 10,000
AHaHA A | 10,000
AH&kF = 10,000

=4 =4 10,000

S AHEHI 10,000

1. 2= T 24l wA 10,000

Jb AHEBI Al 2 1,500,000%1 3= 3,000

Lt WIER 3 EHl 1A : 2,500,000%141%23|= 5,000

Ch. JIEF SOHEHl WA : 1,000,000%14%23|= 2,000

SIS E MUK AZEYN Y L A olE 15,000
2l 15,000
st 2 A 15,000

et ] 15,000

ANax==2 & 15,000

1.3U3E dMHAXE 2AZEQN P L Fd0l= 15,000

Jb. SoHAIOIE XHEH IHE DB 0201 @ 3,000,000%141%138]= 3,000

Lt St XtSTIHXI2tel IHE OB & 1dI01E : 4,000,000%14A%13]|= 4,000

Ch StASE AR 29 D208 MEET S/W 203I0/S : 4,000,000%1 41%13|= 4,000

2 AlAEIR2] ATEROf 20§ L 2O 0IS : 4,000,000%1 Al*15]= 4,000

SEXE AIAE A8 01= 25,900
&R A H| 25,900
AH&EF = 25,900

= A =] 25,900

&S AHEHI 25,900

1. ROHEEXE AIAE Z0dI0IE 25,900

Jb. QAR IIC AIAE 08 01=(400User) © 12,950,000%241x13]|= 25,900

A (HEE ) 33,729
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2017stE L MIE Ol & 2SS AIA
A JE2HMR CEERE))
Agg 2 | = S (R) 2017& Ofl &+
1.2 £28 1 141%250,000,000&= 250,000
2. SS0 £ & 1 141%150,000,000&= 150,000
UESRZ % AHAIAY S8 RAE+ 270,000
23l 270,000
st 2 270,000
S| 270,000
Ha2E 29| 270,000
1.UERZ L MHAIAH S8 RANE= 270,000
JbUHERAIAMAEY |2 1123,309,000%14= 123,309
Lt ZEBAAHE SXNE=:48,961,000%14= 48,961
Ch. NHAIAE SXE=:56,371,000%14l= 56,371
2t Helg ZFE(PC) RXE4 : 41,359,000%1 4= 41,359
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201781 K& 04 242

S AlA

S (E91:E8)
EE = SELH(R) 2017 0fl ey
Ll 3,260,000
Sums 3,260,000
el = | 952,486

orA 776,086

Chetsl N = e S el 773,086

st H M3 24 439,560

1. et AXE 2 439,560

O YBH2RI : 2,420,000 42+ 128~ 116,160

L X2l 1,650,000 x13E+12&8= 257,400

Ct. DIBH2 0 1,100,000&+5F * 128 = 66,000

st N +g 229,526

R 229,526

o 2= 29,040

1) Ler2te| = 2,420,000 x4 H #2351 x50%= 9,680

2) ZelZ& 11,650,000 13 *235]%40%= 17,160

3) DISHA! 1 1,100,000 *5H *23| x20%= 2,200

Lt Jt==E 60,0003 *22H*128 = 15,840

Ch. XtASHI 2 X ==& 1 390,000 x3H+43|= 4,680

et ZU22+E(HHEZ) 80,000 +22F+12& = 21,120

O ZD22LS(ARE) 8,320

1) LBr2te| & 30,000 «3H*43] 128 = 4,320

2) D132 1 20,0003 x5H *535|«8& = 4,000

Ht. @ =418l 0 130,000 #2228 «128= 34,320

A R EIH 43,956

1) Ler2te| = 2,420,000 x4 H*235]| x60%= 11,616

2) 22l 11,650,000 13 *23]|*x60%= 25,740

3) DISHA 1,100,000 *5H *23] *60%= 6,600

Oh. &t = 1 2,000,000 22 = 44,000

Xt 1ob2 At 18,650

1) gerae|& 1 1,150,000@ x4H= 4,600

2) =cl% 1 850,000 *13Y= 11,050

3) 0132 1 600,000&*5H= 3,000

A ORI2RAE : 450,0008 %23 <8 = 7,200

Ib. ROIAF MY EZE S 100,000 2B +128 = 2,400

0 ol HeEe 2 76,800

EEEE R EEEE 76,800

Jb 22l & 11,600,000 x1H«12&= 19,200
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!

(&8 )

Q| =
02 | 02

=

= SHELY () 20174 Ofl &+
Lb. Lhhel 1 1,600,00080%1 Y*128= 19,200

Ch 259 :1,600,0008%2%+128= 38,400

O 8ol MR oy 27,200
1. CHSEI) MR g 27,200
o AldS2e| (e, $S@) 1 350,0002«3H+128= 12,600

Lt. OFIZ 2 (SR, HS&) 250,000 *3H*12& = 9,000

Ch SIZ2245 : 50,0002 1 H+128= 600

2. YEEIHY : 300,000% 42 *23|= 2,400

Ot Xt 1 65,0003 +4H+10L= 2,600
3,000

2= 3,000
1. 24820 3(2g o #HALEH]) : 60,0003 *x5H*10L= 3,000
sel= 106,760
Exs 75,000
EEP RN 65,000
1. Hse HAH EIASE3 165,000,000 *14l= 65,000
0 8ol MR g N30 10,000
1. tHstal A AR SRS S 110,000,000 *1 4= 10,000
31,760

Il =l 5,200
I 5,200
o 228 3y 1,600

1) LBr2te| = (AH2E) 0 200,000 & x4 = 800

2) B2l (YS Y, L) 1 200,0008 «42= 800

Lt RIS (F AL, Z2l&) 7 150,000 148 = 2,100

Ch OI3HE Xei= Q) : 200,000 «5%= 1,000

ct. 77 7 1 500,000&*14l= 500
S2 Halyl 3,700
1. S2044lHI 3,700
Ot OF2t 2R Xt 2HA] : 700,000 +43]= 2,800

Lt AIZtSl 22X 0jAIH| : 6,0008 x5 %302 = 900
oA 600
1. &-=2ZH| : 30,000&*20= 600
LEH=T 15,400
1. XEE=XY| : 700,0003*22H = 15,400
T4 xI2Hl 300
1. B4 XI=H| : 300,000 *14l= 300
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201788 HIE Ol & 2r=SHAA

S (E91:E8)
EE = SELH(R) 2017 0flarey
1. BRI 2 H R : 100,008 +105= 1,000

%Y =8 s 184,039

1.1 e =& =2 Xy 184,039

Jb AI&2 22) : 500,000 105 +58]= 25,000

Lt APAIE 202 : 5000008 %55%25]= 5,000

Ch FEAIS 22| : 200,0002 +5F+53I= 5,000

ch Al SE= 28 2/ZE £X 120,000,000 *1 4= 20,000

Of. S& B TH(EE) WAl 42,000,0003 1A= 42,000

Bt &L LEOA S WA : 26,445,000 1 4= 26,445

Ab 2D X1 1 7,360,0003 1 41= 7,360

Oh. =2 AAIZ &XI :6,500,000&*14!= 6,500

b SEIHUY(WIF) 75 1 26,734,000@ 1 4l= 26,734

I Mg HE(S2HAE) WH 1 20,000,000 «14= 20,000

= g 1,220,000
SLAOIH XIZ ks FAI, A 1,160,000

1. A" =24 1,160,000

Jh I AITHE 1 1,020,000,000& +141= 1,020,000

Lt S8 A& 1 80,000,000 x14l= 80,000

Ch. Al D12F 2bA1 0 15,000,000& 435! = 60,000

Fal Y RAN BRE AR, A2E 2] 60,000

IF-SAN B ARy, A2 B 60,000

b =2 ABFH| 0 2,000,0003*128= 24,000

Lt HALR JtAZ 13,000,000 +12&8= 36,000

wWESE/MOIL/RAI S 17,200
SE0i3l S 8t F2 BAAH| 17,200

1 BDE A L DS 17,200

o A I3&(H=) 1 7,500,000 23] = 15,000

Lt X9l 0t 22 WS 2| 1 2000008 %55/ = 1,000

Ch X2 DSE2H| 1 300,000 +42+1 5= 1,200

gt 71,646
NEETECEET 17,200
EETEEIET 17,200

Jbh. 5271 |XE2 200,000 +30U+12&= 7,200

Lt 222 38K 10,000,0008 1 S+ 13l= 10,000

FAzel S 19,056

1. ZA2el 2] 0 1,588,0003 128 = 19,056

HA2Y o) 5,640

136




!

201788 HIE Ol & 2r=SHAA

(&8 )

Q| =

=
02 | 02

= SHELHA(R) 2017& Ol &+oy

1. 8028 29I 5,640

Jt. EHOIX |FXE= :220,000&+12&= 2,640

Lt SEAHA L RXE+ 1 250,000&+12&8= 3,000

st E94| 29,750

1.1 &2 E9t] 29,750

Jbh. 801 |X&cl :1,000,000&*12&= 12,000

L ZAA= 1,350,000 +53]= 6,750

Ch. SA== HJI= HMel : 100&+%70,000kg= 7,000

ch. Ma=X A 1 400,000 *501+22]= 4,000

2 4,860
42l 4,860

1. UHHAZ 02| 2 15,0003 «278+12&= 4,860

O Hl St 5,000
=U 0{tl 5,000

1. =W &0t 5,000

Jh 2E 32(Easl) &4 04l : 100,000 «3H +53]|= 1,500

Lt. @28 & AWK OH] 1 100,000 x5 *53|= 2,500

Ct. J1EH 048] : 100,000&+10&= 1,000

=8l 10,000
3|2l H| 10,000

1. 212H| 10,000

Jf. MEztated 2= 300,000&+52]= 1,500

Lt S22 g 2HE3| 1 300,000&+55]= 1,500

Ct. 21& 212 ZHl : 250,000&+82|= 2,000

ch 2 NXAA L HME 2532l 1 500,000 +72|= 3,500

Oh 2g<33 29 ZH| : 300,000&+52|= 1,500

1 stol 2l 4,700
O 2o 2| 4,700

1.1 §tol 2Z4 4,700

Jb 22tX 5= 1 50,0003 «12&8= 600

L DSHAE 2 1 100,0003+1&= 100

Ch. 22 S MZ 1 100,0003+x55+82|= 4,000

103,780

SH] 103,780
=& AR S 103,780
IIHEX/SEINF 59,280

1. JIHE X =l 59,280
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S AlA

A stydg CEERE))
Agg 2 | = S (R) 2017& Ofl &+
Jbh =¢ES & 5,000,000 *1E= 5,000

L. =01 3200 : 590,000 9201 = 54,280

AR EJID] 34,500

1. AR E210| H =l 34,500

Jb. A EH & 5,000,000 *14l= 5,000

Lt AIED1 200 © 500,000 501 = 2,500

Ct. tSHIAISII(AED) 0K : 3,000,000 *9CH= 27,000

ANREETI 10,000

1. AREFI| F=H| 10,000

It Mgt HIE & 1 5,000,000314l= 5,000

Lt AR E HIZ #& 1 5,000,000 *14l= 5,000

oidlgl & 1 el "I 58,000

olHidl & O sejdle 58,000

gret = 58,000

1 sto| ttets 58,000

1. MEZY| Btatg 58,000

b, 2t EIALY 223 1 47,000,0003 1 4l= 47,000

Lt A5 == 111,000,000 *14l= 11,000
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=&H| 3,420
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1. gBt==2H| 1,600

Jh 2234l - U3 &3 & 4IHS 1,600,000&+12] = 1,600

Z D& A 1,820

1. gBt==2H| 1,820

Jh. Z20&EH el D12 Bl MZ 14,0008 %130 = 1,820

2ol 24 180

1 el 24l 180

1.0 S0l 2Zl : tHal 244l 180,000& 13| = 180

HNFSD 33,700
eI 26,700

2l 26,700

s Xyl 26,700

Stist S K&l 26,700

1. &g s X2 26,700

b HMSSIIA: W20E NSA L A4 SXHFY S 18,000,000 14 = 18,000

Ll MESEII4 - MEE0I4 285 72 60,0002 %508 = 3,000

Ch MSSIIL: 5382 685 78 S 3,500,000&x1E = 3,500

ch. MISSOIA: dXled ¥ 23&&H| 1,100,0008 23] = 2,200

29 7,000
stnegy 7,000

o Bra 2| 2,000

ANg==2 & 2,000

1. 2Bty X EY L M203E HY 28] 1,000,0008%23| = 2,000

2323 AE M= 2,000

AE RES 2,000

1.3223 L AS M3 : s AZX SR I3 SSH S 2,000,0008x13] = 2,000

2= 3,000

SHAFZ I 3,000

1. YR8 - AIME A5 & Hd4 A3 1,000,0008 328 = 3,000

H=sd 3,600
3,600
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1. YE=2H : A 2 ARES 72 980,000&+138] = 980

ZBRI L LS M2 3,720

2z 23 3,720
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= XYl 2,500

0 stol &4 S| 2,500
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MsAld2e 9| 11,400

1. 2ol : HSAIL 22lE 2| 950,0002 <124 = 11,400
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0 ol MR 24 71,892

1. SIS S 0| 71,892

Jb 2 9o HHAR QIAH| 24~ 1,997,000&+3«128= 71,892

O ol HemE oy 6,750

1. SIS S 0| 6,750

Oh. 1 tel HotEE o12A| g 6,750

1) S1b2 &I : 500,000 +3%= 1,500

2) S DHA0IZ : 1,750,000 3= 5,250

SEERT: 7,291
SIX S04 6,591

0 8ol MR §X 20 6,591

1. EIX304 6,591

Jb. %ol HOFRA EIZIZ01 1 1,997,008 3 +1.1= 6,591

S8l S 700

Il = 700

1. =224 S 700

Oh. T=H| : 50,0009 %7 H+25]= 700

UZDERYS 9,403
=93 9,403
=013 23 3,236

1. 293 3,236

oh BN Y3 1 71,892,0008 %4.5%= 3,236

AYPE 222 4,307

1. 293 4,307

Oh AL LS : 71,892,0009%5.99%= 4,307

N8P 293 1,079

1. 293 1,079

b D8R 23 1 71,892,00081.5%= 1,079

MRS 2e2 504

. 2g3 504

b MTHEE 23 ¢ 71,892,0008%0.7%= 504

CORIIQRYRE R 277

. 2g3 277

O I ¥IIQYLEE RE3 1 71,892,000&%5.89%+6.54%= 277
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+gH| 2,000
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1. get=2H| 2,000

Jt. 2238l 1 500,000 *43|= 2,000

22 ¥ AB8 M= 60,500

24E 2E= 60,500

1. 33283 £ A4S M= 60,500

. B2E32= % HAl :200,000,000&*30%= 60,000

Lt. SSAEAs2 #2lsH| : 500,000& *13]= 500

=& 7 Xl 15,000

JIAEX ==& S 15,000

1. =&KXl 15,000

It JIHEXI=& |XIHl 1 15,000,000 *14!= 15,000

= H 20,000

WAL HEHI 20,000

1. =4l 20,000

Jh. s HZHl 220,000,000 %1 41= 20,000

oidlgl & 1 el "I 10,000

olbidl & 3 o dlE 10,000

ol gl 10,000

ollgldl 10,000

1. GBIl 10,000

Jt. ollgldl © 10,000,000 = 10,000

SSKRAEF(SSLELED) 7,482
23l 7,482
st 2 A 7,482

=& 7 Xl 7,482

1 stel =4 KX 7,482

1. =&KXl 7,482

Jb. CCTV | X221 100,000&*123]= 1,200

Lt =D RXNE=:28,5002%123]= 342

Ct. EHIOIX FXIE=2 1 275,000 %123 = 3,300

ct. I KRANE= 1 220,000&+1238]= 2,640

YAd o™ 2e] fA O ALE Ol#HIS 3,000
23l 3,000

St 24| 3,000

U Bt=ZH| 3,000

N2 S 3,000
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AR 2 il = AHELA(R) 2017 Ofl &HoY
1. AL OtM 2t X3 500

Jb. ghArd or &2k X & 1 500,000 +135= 500

2. etz s X& 500

Jh grArd et = XI& 1 300,000 *13]= 300

Lt ZHAME M 2| X & A A B AR = 1 200,000 +13]= 200

3. AL A AS AL 22 H A 100

b A A A S AL 223 & 10,0008 %10 = 100

4. YAHS 2 o5 A 400

b ZARE 2t 213 23lH] 1 200,0003+25= 400

5. W&l ¥ =2/l 500

Jt. &Yl : 500,000& %13 500

6. FAIHA =88 500

b YA A =& & 1 500,000&%13] 500

7. AMNHARABSAL DIZ2LS 5 500

b SAMEHASAA DIZHSE =F 500,000 +13]= 500

AHASIIAM ESMY(SSHEAS 577,000
AHaHA A | 577,000
A&k = 577,000

S8 XA S 577,000

AEHASI| X 577,000

1. High Resolution ESI Q-TOF 262,000

Jb. D2olls Q-TOF 2&&40] 1 262,000,000& 1 4l= 262,000

2. Automatic Mercury Analyzer 100,000

Jb. =2&40] : 100,000,000 *14l= 100,000

3. Liquid Scintillation Counter 95,000

b HHIEZH =] 1 95,000,000 *14!= 95,000

4. Crude Fiber Analyzer 60,000

bt 28" s FEEX 160,000,000 +141= 60,000

5. Solid-lipid extraction System 60,000

Jb 2XY =& EX 60,000,000 +14= 60,000
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